Lieve meiden, jongens, dames, heren, ouders en/of verzorgers van Badabounce,
Na weer een geweldig seizoen te hebben gedraaid en genoten te hebben van 2 spetterende eindshows afgelopen zaterdag 22 juni in het Theater van Harderwijk, heb ik besloten om te stoppen met lesgeven. Met pijn in mijn hart en ook zeker wat tranen, heb ik deze keus helaas moeten maken vanwege alle dingen die mij momenteel bezighouden.
Als 1e jaars Psychomotorische Therapie (CALO Windesheim), selectiespeelster van voetbalclub DVS'33 VR1 in Ermelo, een groot sociaal netwerker, organisator van veel verschillende dingen en dansdocente van 2 groepen bij Badabounce, liep ik de laatste maanden over. Hopelijk heeft iedereen in mijn choreografieën terug kunnen zien dat ik veel aandacht wil besteden aan het complete plaatje, maar ook aan alle individuen die daartoe behoren.
Ik heb altijd gezegd: als ik ergens voor ga, dan doe ik dat met 100% inzet en anders niet. Nu ik merkte dat dat de laatste tijd steeds moeilijker werd, vond ik dat tegenover mezelf niet eerlijk, maar al helemaal niet tegenover de dansers en Badabounce.
Ook weet ik totaal (nog) niet hoe mijn 2e jaar op de CALO eruit gaat zien en wilde ik niemand langer in onzekerheid laten zitten.
Via deze weg bedank ik iedereen voor de mooie tijd bij Dansation en Badabounce. Ik heb enorm veel geleerd en genoten van alles wat ik heb mogen meemaken de afgelopen seizoenen.
In het speciaal wil ik een aantal mensen benoemen..
RINET, BEDANKT dat je mij hebt opgeleid tot een betere danser en docente zodat mijn avontuur als dansdocente mocht beginnen op 17-jarige leeftijd!
[bookmark: _GoBack]TIENERS 3 & HIPHOP, BEDANKT dat jullie mij de kans hebben gegeven om met jullie aan de slag te mogen gaan. Ik heb elke les van jullie geleerd en genoten, ik hoop andersom ook. Jullie mogen trots zijn op jullie groeiproces op de dansvloer, maar ook daar buiten!
STACEY, BEDANKT dat wij hebben mogen samenwerken en ik áltijd bij je terecht kon wanneer ik dat nodig had (PS. Je wijn smaakt goed 😉).
JARNO & JANTINA, BEDANKT dat ik o.l.v jullie een jaar onderdeel heb mogen uitmaken van Badabounce. Het was voor iedereen wennen, maar ook daarvan en van jullie heb ik veel geleerd!
Ik wens iedereen een heerlijke zomervakantie en super veel dansplezier toe in het nieuwe seizoen. Wie weet kom ik ooit terug, maar voor nu doe ik wat met een veelvoorkomende feedback; jezelf op nummer 1 zetten. 
Don't forget: "dream, dare, dance!"
Heel veel liefs,
Sabrina (en HipHop: challas met jullie biggest pinda! ❤)

